

Ο Α. ΣΑΜΑΡΑΣ ΒΑΖΕΙ ΤΗΝ ΑΝΑΚΑΜΨΗ ΤΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΑΣ ΣΤΟ ΕΠΙΚΕΝΤΡΟ ΕΝ ΟΨΕΙ ΤΗΣ ΔΕΘ

Παταγώδης η αποτυχία για την κυβέρνηση του μνημονίου

Σκληρή επίθεση στην κυβέρνηση για την οικονομική πολιτική που ακολουθεί ετοιμάζεται να εξαπολύσει ο **Αντώνης Σαμαράς** από το βήμα της Διεθνούς Εκθεσης Θεσσαλονίκης. Στη Ρηνίλλης εκτιμούν πως το επόμενο διάστημα και μέσα στο φθινόπωρο θα κλιμακωθεί η δυσaréσκεια των πολιτών για την ανικανότητα της κυβέρνησης και τα σκληρά μέτρα του μνημονίου και αυτή η δυσaréσκεια θα καταγραφεί στις κάλπες στις εκλογές

ΔΗΜΗΤΡΗΣ ΚΟΤΤΑΡΙΔΗΣ
dkottaridis@e-typos.com

του Νοεμβρίου για την Τοπική Αυτοδιοίκηση. Ο Αντώνης Σαμαράς είναι αισιόδοξος πως ιδιαίτερα στο δεύτερο γύρο οι επιλογές του θα τύχουν της ευρύτερης αποδοχής της κοινωνίας και πως οι επόμενοι μήνες θα σηματοδοτήσουν την ουσιαστική ανάκαμψη της Νέας Δημοκρατίας.

Ο Αντώνης Σαμαράς εκτιμά πως

πλέον είναι σαφές σε όλους πως η «θεραπευτική αγωγή του μνημονίου» αποδεικνύεται αναποτελεσματική και πως η κυβέρνηση προσεγγίζει ελλειμματικά την αντιμετώπιση του προβλήματος.

Εκτός στόχων

Τα στοιχεία εξάλλου αποδεικνύουν πως οι στόχοι που είχε θέσει η κυβέρνηση του ΠΑΣΟΚ δεν προσεγγίζονται καν παρά τα σκληρά μέτρα και το φοροεισπρακτικό σαφάρι που έχει ξεκινήσει πλήττο-

ντας κυρίως τα χαμηλά και μεσαία εισοδήματα.

Την προηγούμενη εβδομάδα οι εκθέσεις του ΣΕΒ, του ΕΒΕΑ, της ΓΣΕΒΕΕ και της ΕΣΕΕ επιβεβαίωσαν τις διαπιστώσεις της Ν.Δ. ότι τα λουκέτα πολλαπλασιάζονται, η ανεργία διογκώνεται και ότι χρειάζεται άμεσα έμφαση σε αναπτυξιακές πρωτοβουλίες.

Χαρακτηριστικό παράδειγμα είναι το γεγονός ότι όσον αφορά την ανάπτυξη η πρόβλεψη του οικονομικού επιτελείου της κυβέρνη-

το μήνα Ιούλιο παρατηρήθηκε και μείωση των εσόδων, της τάξεως του 9% σε σχέση με τον Ιούλιο του 2009. Έτσι, έχουμε το εξής παράδοξο, το κράτος να αυξάνει τους φορολογικούς συντελεστές και τους έμμεσους φόρους και να εισπράττει λιγότερα καθώς με την πολιτική του έχει βυθίσει την οικονομία στην ύφεση.

Αυξάνονται τα λουκέτα

Τραγικές είναι οι κυβερνητικές επιδόσεις και στο θέμα της αντιμετώπισης της ανεργίας, με το ποσοστό να εκτοξεύεται στο 12%. Τις ανησυχίες της Ν.Δ. και του Α. Σαμαρά επιβεβαιώνουν πλήρως και τα στοιχεία που παρουσιάζονται σε εκθέσεις.

Σε έρευνα της Εθνικής Συνομοσπονδίας Ελληνικού Εμπορίου αποκαλύπτεται πως πλέον έχει μπει λουκέτο στο 17% των καταστημάτων στο κέντρο της Αθήνας ενώ τουλάχιστον 100.000 άτομα θα χάσουν το ερ

Οι παραγωγικές δυνάμεις της αγοράς επιβεβαίωσαν τη Ν.Δ. για αύξηση της ανεργίας και έλλειψη αναπτυξιακών

